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I- (5 points)

A partir d’un échantillon de 50 étudiants d’un lycée, choisis au hasard , on a pu dresser ce tableau.

Age
[14,16] [16,18 [18,20] Total
Genre
Gargons 8
Filles 3 10 25
Total 14 50

1) Compléter le tableau.
2) On choisit au hasard un étudiant de cet échantillon. Calculer la probabilité d’avoir:
a) Une fille qui ait moins de 16 ans.
b) Une fille ou un étudiant qui ait plus de 18 ans.
c) Un garcon sachant qu’il a plus de 18 ans.
3) Deux étudiants sont choisis au hasard I’un aprés I’autre. Quelle est la probabilité qu’ils soient de

genres différents ?

11- (5 points)

Une librairie diminue de 20 % les prix de tous ses articles. Avant la réduction, un stylo et un cahier
coltaient a eux deux quatre fois plus que le prix du stylo apreés la réduction. Apreés réduction, ce
méme stylo et ce méme cahier coltent 16 000 LL.

1) Calculer le prix du stylo et celui du cahier avant la réduction.
2) En déduire le prix de chacun de ces articles avec la réduction.

3) Rima profite de la réduction et achete 2 stylos et 3 cahiers aux prix réduits. Combien a-t-elle

payé?



111- (10 points)

On donne la fonction f définie sur un domaine D ; et soit (C) sa courbe representative dans un
repére orthonormé (O;i, j) . (voir figure)
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En utilisant cette courbe, répondre aux questions ci-dessous.

1) Déterminer le domaine de définition D de f

2) Trouver les limites: limf (x), limf (x), limf (x),et lim f (x). Interpréter
x =0~ x —0" X —>—00 X —>+00

géométriquement les résultats obtenus.

3) Copier et compléter ce qui suit en utilisant les symboles <, >, ou =.

a) f'(=1.....0
b) f '(2)..0
Q) f(=D).2

dy f(-4)...f(=3)

4) Déterminer le signe de f (x) sur I’intervalle ]—o0,-1]

5) Par lecture graphique, trouver une équation de la tangente (T) a (C) en x = 1. En déduire la
valeur de f '(1).

6) Dresser la tableau de variations de f .

. —X2+2x +1

7) Pour la suite, on suppose que: f (x) = —

a) Résoudre —x2+2x +1=0. En déduire les points d’intersection de (C) avec I’axe des
abscisses.

b) Vérifier que f (x) =2 +D.

c) Retrouver alors I’équation de la tangente (T).
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Solution
Question 1
1) Table (1pt)
Genre/Age [14,16] [16,18 [18,20] Total
Garcons (G) 15 8 2 25
Filles (F) 3 10 12 25
Total 18 18 14 50
2) Probabilité (1pt+1pt+1pt)
3
a —_—
) 50
25 14 12 27
by P(F >18)=—+———
) PO ouage=18)= 50 50 50 50
c) P(G/A e>18)=£=l
O VI
3) P(FGorGF)= § §+§ §=§( t)
50 49 50 49 49
Question 2
x : prix du stylo avant la réduction
1) (1pt)

y : prix du cahier avant la réduction

Les données nous donnent le systéme ci-dessous :

x+y=4(0,8x)
L 0,8x + 0,8y =16000

x=6250LL

y=13750LL
0,8x =5000 LL

0,8y =11000 LL

2)

(2pt)




3) Rimaapayé: 2x5000+3x11000=43000LL (1pt)

Question 3

1) ]—oo, O[ U]O, +oo[ (0.5pt)
2) Iir?_f (X) =+, Iirgf (X) =+, Iirp f (x)=-1and limf (x)=-1(2pts)
x=0AV

y=-1a1 P

3) Compléter
1) f'(-1)=0

2) f(2)<0
3) f(~1)=-2(15p)

4) f(x)<0 sur ]-oo,-1] (0.5pt)
5) La tangente passe par (1,2) et(0,6): y=-4x+6(1pt)

6) (1.5pts)
X Hoo -1 0 +o0
f(x) —_ 0 _|_ _
-1 +o0 +00
i \ / \
2 -1
7)
1) x=1+\/§ ou x=1—\/5(1pt)

2 100 =25 apy

3) T'W=—4,0):y=f"'Qx -1)+2
D’ou,(T):y =-4x +6



